

ЗАБОТА О СЕМЬЯХ ФРОНТОВИКОВ ЯВЛЯЕТСЯ ПОЛОВИНОЙ ВСЕЙ НАШЕЙ ЗАБОТЫ О КРАСНОЙ АРМИИ
(С собраний партийного актива)

Октябрьский район

После того, как бюро областного комитета партии серьезно предупредило руководителей работников Октябрьского района ВКП(б) и райисполкомов о нетерпимости пассивного отношения к нуждам и запросам семей фронтовиков, партийные, советские и хозяйствственные организации усилили свою заботу о семьях военных. Однако в этом деле все еще имеют место серьезные недостатки. Секретаря района ВКП(б) тов. Тихонов, выступая с докладом на собрании районного партийного актива, отметил, что еще не изжиты случаи недопустимой волокиты при рассмотрении жалоб трудящихся, что отдельные партийные и хозяйствственные руководители не оказывают должной помощи семьям военнослужащих в доставке товаров, в проведении ремонта квартир и т. п.

Отличаются заботливым отношением к семьям фронтовиков руководители Архангельского телеграфа. Начальник телеграфа тов. Зуцель рассказал, что их коллеги не только беспокоятся о бытовом обслуживании семей фронтовиков, но оказывают большое содействие женам фронтовиков в поисковании квалификации, в пребывании новых профессий.

Секретарь партийной организации Госморпароходства тов. Моложак также поделился опытом работы по оказанию помощи семьям фронтовиков. В последнее время здесь проведено собрание жен фронтовиков, выяснившее их запросы и нужды. Коллектив прорвал воскресник, на котором для семей военнослужащих расписано до 30 кубометров дров. Многие дрова выданы валиками.

Некоторые активисты, выступая в пренчах, приходили сознаваться, что им не была понятна вся важность дела помощи семьям военнослужащих. Руководитель хлебозавода № 1 тов. Десютов, например, говорит:

— Некоторые из нас прямо не потребовали, мы все не интересовались семьями фронтовиков.

О том же был вынужден заявить директор райпромкомбината тов. Алексин. К этому руководителю предприятия актив предъявил совершенно правильное требование: не только заботиться о семьях бойцов, ушедших в армию из районов, но и перестроить работу мастерских по бытовому обслуживанию так, чтобы удовлетворить нужды семействающих родин.

В принятом решении намечены практические мероприятия по удовлетворению нужд семей фронтовиков, в частности, решено создать денежный, вещевой и продовольственный фонды помощи семьям военнослужащих, выделить участок под огороды для детей фронтовиков.

Собрание партийного актива указало на необходимость усилять борьбу против всякого рода бюрократического отношения к семьям бойцов и командиров Красной Армии и горячо поддержало инициативу тружеников Ивановской области, изыскавших большие дополнительные возможности для удовлетворения нужд семействающих родин.

В принятом решении намечены практические мероприятия по удовлетворению нужд семей фронтовиков, в частности, решено создать денежный, вещевой и продовольственный фонд помощи семьям военнослужащих, выделить участок под огороды.

В ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ ВОЕННОБУЧА

За три очереди военного обучения подразделения всевобуча Октябрьского района выпустили много бойцов различных специальностей. Подготовленные здесь устав РККА, приняли деятельное участие в профсоюзно-комсомольском краеведении, приступили к строевой подготовке и изучению материальной части оружия.

На дни в специподразделениях, где командирами тт. Чернигин и Быков, проходила проверка выполнения социалистических обязательств на лучшее значение материальной части оружия. Чернигин занял подразделение, где командром тов. Быков и зам. командром тов. Либер. Здесь 90 процентов обучавшихся получили только отличные и хорошие оценки. Особенно хорошо изучили оружие тт. Агеева, Чистякова, Маркина и Абрамовской.

Работники всевобуча сознают, что обучение народа военному делу — это первая и вместе с тем чрезвычайно ответственная задача, и чем успешнее будет проходить подготовка кадров для фронта, тем быстрее наша героическая Красная Армия разгромит неправового врага.

Лейтенант М. КУЗНЕЦОВ.
 Инструктор по всевобучу
 Октябрьского райвоенкомата.

Недавно военно-учебные пункты начали занятия с четвертой очередью бойцов всевобуча. Во всех подразделениях района занятия начались своевременно и организованно. Бойцы и подразделения вступили в социалистическое соревнование. Октябрьский район вызвал на соревнование за лучшее освоение военного

Сельский Совет — организатор борьбы за урожай

При нашем Боячевском сельсовете имеется четыре постоянно действующих комиссии. Наиболее активно работает сельскохозяйственная комиссия. На своих заседаниях депутаты обсуждают земледельческие вопросы, раскрепляют людей по участкам работы. Член комиссии добрая Марфа Александровна Шушарина надела на каждого коровы 2.700 литров молока, член комиссии телятина Абакумова обеспечила прирост молодняка 650 граммов вместо 500 по плану. Член сельскохозяйственной комиссии заслуженная по полеводству Елизавета Яковлевна Ващукова вырастила 420 центнеров турнепса с гектара, депутат сельсовета бригадир Антипин обеспечил образцовый уборку урожая в своей бригаде, своеобразный по всем озимых, подсев забыть и получила средний урожай ячменя 16.5 центнеров с гектара. Депутат сельсовета Илья Михайлович Дворянин — председатель колхоза, — умел расставить силы и правильно организовать труд, без потери обеспечил уборку урожая всех культур. Депутат сельсовета заведующая фермой тов. Холопова добилась уюта молока по ферме колхоза «Новая жизнь» в среднем на фуражную корову 2.322 литра и привнесла молодняка 587 граммов. Летом тов. Холопова организовала работников животноводства на заготовку кормов. Животноводы своими силами заготовили большие трех тонн веток и крапивы, с одного гектара убрали турнепс и с двух гектаров — коровью канапу.

Колхозы сельсовета в истекшем году успешно справились со всеми сельскохозяйственными работами, своевременно посеяли, своевременно убрали урожай и засеяли конину молотью к 15 ноября. Колхозы выполнили все обязательства перед государством по поставкам мяса, шерсти и других сельхозпродуктов и сдали сверх плана в порядке госзакупок свыше 9.000 пудов картофеля и овощей в 42 тонны молока.

Водоудерженные приказом и приветствием товарища Сталина, боевые успехи

войска и колхозники деятельно готовятся к весеннему севу. Но призывают членов артели «Организатор» все колхозы включились в социалистическое соревнование. Колхоз «Красный Север» соревнуется с колхозом «Верный путь», колхоз «Новая жизнь» соревнуется с колхозом имени Калинина Ракульского сельсовета. Колхозники обязались получить в 1943 году урожай 17 центнеров зерна с гектара, надоить 2.500 литров молока от каждой фуражной коровы, дать среднесуточный прирост телят 600 граммов. За выполнение своих обязательств в соревновании колхозники борются по-фронтовому.

В подготовке к весеннему севу главное — вывозка навоза. Колхоз «Красный Север» вывез на поля около 5.000 возов навоза и 725 возов торфа. В колхозе «Новая жизнь» вывезено 5.209 возов навоза и 5.142 воза торфа. Семена полностью засыпаны и отсортированы и проверены на всхожесть.

Ремонтируется сельскохозяйственный инвентарь. Колхоз «Новая жизнь» полностью отремонтировал плуги. В колхозе «Красный Север» отремонтирована большая часть плугов и две борона. Собрано 22 центнера птичьего помета. Заготовляется яйца и колеи, чтобы в последующем оградить посевы от потерь. Составлен план размещения культур в посевах севооборота и в соответствии с этим планом вывозятся удобрения.

Кустовое соревнование председателей сельских советов, созывание недавно обкомом ВКП(б) и облисполкомом, дало нам хорошую зарядку. И я депутаты нашего сельсовета еще энергичнее взялись за дело.

Мы приложим все усилия к тому, чтобы колхозы сельсовета успешно подготовились и провели весенний сев и добились достижений в развитии животноводства.

А. АБАКУМОВ.
 Председатель Боячевского сельсовета
 Холмогорского района

Займа 1942 года. Заем был размещен по СССР на 12.860.831 тысячу рублей. Малые потуги фашистских главарей Германии и ее вассальных государств привлечь средства населения для ведения преступной, захватнической войны против Советского Союза с треском провалились.

Выпущенный 1 марта 1942 года в Финляндии государственный заем потерпел провал. За 20 дней марта заем был размещен менее чем на одну треть, а дальнейшее распространение его было фактически прекращено. Население Финляндии бойкотировало новый заем. Такая же участница и заем, выпущенный в августе 1941 года правительством Румынии, который был реализован лишь на ничтожную сумму.

В нашей стране выпуск каждого нового займа встречается с величайшим одобрением. Подпись на заем в СССР проходит как могучая демонстрация несокрушимого патриотизма советских людей, их беззаветной преданности делу партии Ленина-Сталина.

Огромный, все нарастающий успех государственных займов в СССР характеризуют следующие результаты размещения займов в миллионах рублей:

1927 г. 1-й Заем ИндустрIALIZации 200

1930 г. Заем «Пятилетка в четырех года» 1.025

1933 г. Заем Второй пятилетки (вып. 1 года) 3.076

1937 г. Заем Укрепления Обороны ССР 4.932

1940 г. Заем Третьей пятилетки (вып. 3 года) 9.433

1942 г. Государственный Военный Заем 1942 года (за оккупацию) 12.861

Если в 1927 году из 1932 год (за 6 лет) было размещено массовых государственных

займов

займов в СССР на сумму 7 млрд. 206

млн. рублей, то за годы второй Сталинской пятилетки их было размещено на

20 млрд. 207 млн. руб., а за годы третьей

сталинской пятилетки уже на

46 млрд. 693 млн. рублей

Значительное увеличение размещения

займов с 1927 года по 1942 год пре-

вратило государственный кредит в нема-

ловавший доходный источник бюджета

нашей страны. Если в 1941 г. было раз-

мещено займа на 8 млн. 369 тыс. руб.

то в 1942 году размещено свыше 20 млн.

рублей. Это почти 15 процентов всех ка-

питальных вложений за эти годы.

Займы социалистического государства всегда размещались в короткие сроки и с превышением выпускной суммы.

В нашей стране выпуск каждого нового займа встречается с величайшим одобрением. Подпись на заем в СССР проходит как могучая демонстрация несокрушимого патриотизма советских людей, их беззаветной преданности делу партии Ленина-Сталина.

Огромный, все нарастающий успех

государственных займов в СССР харак-

тизуют следующие результаты разме-

щения займов в миллионах рублей:

1927 г. 1-й Заем ИндустрIALIZации 200

1930 г. Заем «Пятилетка в четырех года» 1.025

1933 г. Заем Второй пятилетки (вып. 1 года) 3.076

1937 г. Заем Укрепления Обороны ССР 4.932

1940 г. Заем Третьей пятилетки (вып. 3 года) 9.433

1942 г. Государственный Военный Заем 1942 года (за оккупацию) 12.861

Если в 1927 году из 1932 год (за 6 лет)

было размещено массовых государственных

займов

займов в СССР на сумму 7 млрд. 206

млн. рублей, то за годы второй Сталинской

пятилетки их было размещено на

20 млрд. 207 млн. рублей, а за годы третьей

сталинской пятилетки уже на

46 млрд. 693 млн. рублей

Значительное увеличение размещения

займов с 1927 года по 1942 год пре-

вратило государственный кредит в нема-

ловавший доходный источник бюджета

нашей страны. Если в 1941 г. было раз-

мещено займа на 8 млн. 369 тыс. руб.

то в 1942 году размещено свыше 20 млн.

рублей. Это почти 15 процентов всех ка-

питальных вложений за эти годы.

Займы социалистического государства

всегда размещались в короткие сроки и с

превышением выпускной суммы.

В нашей стране выпуск каждого нового

займа встречается с величайшим одобрением.

Займы социалистического государства

всегда размещались в короткие сроки и с

превышением выпускной суммы.

Займы социалистического государства

всегда размещались в короткие сроки и с

превышением выпускной суммы.

Займы социалистического государства

всегда размещались в короткие сроки и с

превышением выпускной суммы.

Займы социалистического государства

всегда размещались в короткие сроки и с

превышением выпускной суммы.